
 
 

 
 

 
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ 

SEDE – SUPRIO – SUPGUA – NITPOR 
 
 

ATA DA 3º REUNIÃO ORDINÁRIA DA      
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO    
DE ACIDENTES – CDRJ (SEDE – SUPRIO –        
SUPGUA – NITPOR). 

 
 
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na sala 203 do edifício-sede                 
da Companhia Docas do Rio de Janeiro, à Rua do Acre, nº. 21, segundo andar, foi                
realizada a primeira reunião ordinária da COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO          
DE ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO, incluindo Porto           
do Rio de Janeiro e de Niterói. Esta reunião foi convocada e presidida pelo Presidente               
da CIPA, Sra. Ellen Cristina Moratelli R Medeiros de Mello, Regº 6980, em             
conformidade com o item 5.19 (a) da Norma Regulamentadora nº 5. 
A reunião contou com a participação dos membros: a Srª. Mônica Duarcha Vianna,             
Regº. 9251, Membro Efetivo pelo empregador; o Sr. Flavio Palmeiro do Amaral, Regº.             
7494, Membro Efetivo eleito pelos empregados; o Sr. Moises Goular Lessa, Regº.            
9560, Membro Efetivo eleito pelos empregados; o Sr. Silvia Regina Chaves Alves,            
Regº. 9041; , Membro Efetivo pelo empregador; a Srª. Evelaine Pereira Portugal            
Gouveia, Regº 9554, Membro efetiva pelo empregador, representando o Porto de           
Niterói; o Sr. Artidonio Eduardo Bezerra, Regº 4672, Membro Efetivo eleito pelos            
empregados; e o Luis Fernando de Oliveira Guedes, Regº. 8033, como convidado. 
Dando início aos trabalhos, às dez horas, a Presidente – Srª. Ellen Cristina agradeceu a               
presença de todos, passando a palavra inicialmente para a Sr. José Luis que fez o               
seguinte registro: Os extintores do prédio sede da Cia Docas estão no chão e não               
suspenso como deveriam. O Sr. Moises informou que: ao fazer uma vistoria no telhado              
do 12º andar conferiu uma situação degradante, sem manutenção. Posteriormente, o           
Engenheiro Luis Francisco, Regº.1193, foi acionado pela Sra Ellen Cristina, fazendo           
uma vistoria e atestou que não havia risco desabamento. O Sr Amaral sugeriu que: seja               
feita uma redistribuição de salas, de modo que o peso seja uniformizado trazendo mais              
segurança ao edifício Sede. O Sr Artidonio Bezerra informou que duas vezes por             
semana eram feitas drenagens para retirada de água do subsolo do edifício Sede, feito              
com o apoio da equipe de manutenção, o que atualmente não acontece mais. O              
convidado Guedes informou que: a Cia Docas está providenciando o PCMSO           
obrigatório a qual abrangerá todos os empregados em 30 dias. Que: a GerSet fez              
compras de EPI's (capacetes e botas). O Sr. Amaral informou que: há necessidade de              
se retirar as lâmpadas do Subsolo devido a probabilidade de um curto. O Sr. Guedes               

 



 
 

 
 

informou que: a Cia Docas está fazendo um levantamento para obtenção uma brigada             
de incêndio. 
Dada a palavra a Presidente da CIPA, o Sr. Ellen Morattelli que nada a mais existindo                
a ser discutido, deu-se por encerrada esta Reunião às onze horas e cinquenta e cinco               
minutos. 
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